

Слово украинским солдатам, обманутым бандитами.

1.10.22
16

На Украине действует сейчас не мало банд. Во главе каждой такой банды стоят атаманы, — Петлюра, Золотый, Соколовский и прочие, а причис, и прочие... Чуть не каждый день появляются новые атаманы. Они захватывают оружие, вербуют в свои банды то дезертиров, то томных солдат из Красной Армии, то кулаков из деревень и сел, то просто разбойников с большой дороги.

От этих банд нет житья на Украине. Банды грабят крестьян, учиняют погромы в городах, разрушают железнодорожные пути, совершают крушения, подворают тысячи сотни и тысячи им в чем невинных людей — стариков, женщин и детей.

Чего хотят гавары этих банд? Это ясно без больших рассуждений: каждый из них называет себя атаманом, гитлеровцем, стало быть, к власти, к могуществу, к богатству. Все они думают, что Украина теперь — просто большая добыча, выброшенная хищникам на растерзание, и каждый торопится урвать себе, по возможности, крупный кусок.

Есть среди них не мало таких, которые прямо подкупились Деникиным.

Попадаются в лапы этим атаманам, наряду с гренадерами, ворами и разбойниками, иной раз и честные, но томные, несознательные солдаты и крестьяне. На Украине жить сейчас трудно, потому что многолетняя война, немецкая оккупация, хозяйничанье Скоропадского, грабежи французов и англичан, преступления Петлюровщины — все это расстроило, истощило, обессилило страну.

Чтобы спасти Украину, поднять ее, чтобы обеспечить лучший достаток рабочему и крестьянину, сделать жизнь их легче, счастливей, — для этого необходима напряженная, дружная работа милли-

онов крестьян и пролетариев на общее благо трудящихся.

Но есть не мало томных крестьян, которые видят только трудности жизни, но не ищут путей выхода. К ним относятся ищутатели — агенты Деникина и Петлюры, бандиты, в роде Золотого и Соколовского, вопут их в свои ряды, обещая им в свободу, и справедливую жизнь. В каждой губернии, чуть ли не в каждом уезде образуется своя банда. В результате разгрома и разбоя этих банд, Украина истощается и беднее еще более. Еще несколько месяцев безобразной, бесчестной, кровавой анархии, и украинский народ превратится в труп.

Вот почему Советская власть поставила главной своей задачей в настоящий момент — очистить Украинскую землю от всех повстанческих атаманов и бандитов. На Украину власть должна принадлежать только объединенному украинскому крестьянству и рабочему классу. Воля их выражается через Всеукраинский Съезд Советов и Всеукраинский Центральный Исполнительный Комитет. Вооруженная сила на Украине может быть только одна — Красная Армия, созданная волею украинского трудящегося плеса. Никаких банд, никаких партизанских отрядов, никаких атаманов, банд, бандитов и групп.

Революционный Военный Совет Российской Советской Социалистической Федерации Советской Республики совместно с Советом Украинской Социалистической Советской Республики принял все необходимые меры к тому, чтобы в течение ближайшего времени с корнем вырвать украинский бандитизм и беспощадно разгромить украинских бандитов.

Теперь, когда Особо-Упол-

номоченный Совета Оборон т. Порошило приступает к этой работе, и считаю долгом обратиться к послодним оловым предупреждения ко всем тем солдатам и крестьянам, которые вовлечены в безчестные бандитские дружины, но способны еще одуматься и своевременно отказаться от своей канивоной работы.

В первый период Советской власти не мало было банд и в Воликороссии. Все они давно истреблены; наиболее виновные члены их расстреляны; остальные жов местах заключения ищутают свои преступления. То же самое ждет бандитов Украины. Твердые надежные части посланы по всей Украине для извлечения оружия, ловли дезертиров, истребления банд. Чистка будет доведена до конца.

Обманутые солдаты, обманутые крестьяне, вы все, которые носите позорную кличку гитлеровцев, петлюровцев, зелинщцов, соколовцев и проч. — прислушайтесь к слову, предупреждению Революционной Советской власти! Откажитесь, во имя вашего собственного блага, блага ваших детей и блага всей Советской Украины от бандитизма. Выдайте наших кровожадных, хищных атаманов, сдайтесь добровольно в руки Советской власти — вы встретите с ее стороны не жестокость, а милость, как раскаявшиеся будиивы сыны, которые вернулись в трудную гомью.

Украина должна быть очищена от хищников и корруптов! Тогда Красная Армия справится с Деникинским вороткий срок. Тогда Украина заживет спокойной, свободной и счастливой жизнью.

Смерть черному, бандитскому, атаманскому вороньку!

Да здравствует власть рабочих и крестьян на свободной и счастливой Украине!

Л. Троцкий.